



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΕΡΓΩΝ-

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΣΥΝΑΨΗΣ

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ-ΑΠΟΘΗΚΩΝ

Ταχ. Δ/ση: Π. Τσαλδάρη 10

Ταχ. Κώδικας : 18450 Νίκαια

Τηλέφωνο: 213 20 75 320-329

E-mail: promitheies@nikaia-rentis.gov.grΙστότοπος: www.nikaia-rentis.gov.gr

Νίκαια: 19-12-2022

Αρ.πρωτ.: 46484

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
«Εκπόνηση Σχεδίου Αστικής Προσβασιμότητας (Σ.Α.Π) στο Δήμο Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη»**

Ο ΔΗΜΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ, προκηρύσσει ανοιχτό διαγωνισμό μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016, για την παροχή υπηρεσιών «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ (Σ.Α.Π) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ», συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 124.000,00€ Ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και συγκεκριμένα των υπηρεσιών του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι & ΙΙ' της αναλυτικής διακήρυξης.

Αντικείμενο: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκπόνηση του σχεδίου αστικής προσβασιμότητας του Δήμου Νίκαιας-Αγ. Ι. Ρέντη με τη μελέτη δημιουργίας μιας αδιατάρακτης αλυσίδας προσβασιμότητας σε δημόσιους χώρους και κτίρια εντός των διοικητικών τους ορίων σε απαίτηση της παρ. 10 του άρθρου 121 του ν.4819/2021. Με το Σ.Α.Π. ο Δήμος θα αποκτήσει ένα πρόγραμμα καθορισμού των απαραίτητων παρεμβάσεων εξασφάλισης της προσβασιμότητας των υπαίθριων κοινόχρηστων χώρων, συμπεριλαμβανομένων των δικτύων πεζής μετακίνησης, των οδεύσεων διαφυγής, των χώρων εκτόνωσης, των σημείων προσωρινής περίθαλψης και των σημείων καταφυγής των πολιτών εντός των διοικητικών τους ορίων.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 71356400-2 (Υπηρεσίες τεχνικού σχεδιασμού). Κωδικός NUTS:EL 307 (Πειραιάς-Νήσοι) & κωδικός ΕΣΗΔΗΣ: α/α. 194809

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για το σύνολο των Υπηρεσιών.

Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Πράσινο Ταμείο» το οποίο τελεί υπό την εποπτεία του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας.

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α: 64.7413.0006 σχετική πίστωση του τακτικού προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2022 του Φορέα.

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Χρόνος και τόπος διενέργειας διαγωνισμού:

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η **12/01/2023** και ώρα **10.00πμ**.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, από την ημερομηνία δημοσίευσης της διακήρυξης στις **27/12/2022**, και η υποβολή των προσφορών θα ξεκινήσει στις **27/12/2022**.

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), «εγγύηση συμμετοχής», που ανέρχεται στο ποσοστό 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης, με στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, ήτοι ποσού δύο χιλιάδων ευρώ (**2.000,00€**).

Τρόπος λήψης εγγράφων Διαγωνισμού.

Το πλήρες κείμενο της αναλυτικής Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.:<http://www.promitheus.gov.gr>, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.nikaia-rentis.gov.gr.

Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος.

Πληροφορίες παρέχονται από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Νίκαιας-Αγ.Ι.Ρέντη, Π.Τσαλδάρη 10, τφ 213-2075300, email: oikon.proip@nikaia-rentis.gov.gr αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία Χρυσούλα Παπανικολοπούλου.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΝΙΚΑΙΑΣ – ΑΓ. Ι. ΡΕΝΤΗ**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ